

11 августа 2014 г. в г. Абинске проведено аппаратное совещание при главе муниципального образования Абинский район, в котором в повестке дня вопросом № 1 рассматривалось взаимодействие гражданского общества с органами власти в деле противодействия коррупции. Докладчиком выступил член Совета при главе администрации (губернаторе) Краснодарского края по развитию институтов гражданского общества, председатель профильной комиссии по противодействию коррупции, кандидат политических наук Идрисов Эдуард Зиннурович.

В своем выступлении Идрисов Э.З. сообщил, что 24 февраля 2010 года была зарегистрирована Краснодарская Региональная Общественная Организация «Комитет по противодействию коррупции».

Эффективность принятых правоохранительными органами мер по обеспечению исполнения мероприятий, предусмотренных Национальным планом по противодействию коррупции, подтверждается существенно возросшими показателями надзорной деятельности органов прокуратуры и статистическими данными об увеличении количества зарегистрированных фактов взяточничества.

Деятельность КРОО «Комитета по противодействию коррупции» ознаменует открытие второго дыхания и дополнительного ресурса в борьбе с коррупцией, когда эта борьба будет осуществляться не только со стороны властей и правительства, но и со стороны общества.

В основу деятельности Комитета входит взаимодействие с органами государственной и муниципальной власти, выступать с инициативами и вносить предложения по различным вопросам общественной, социальной жизни, оказывать общественную поддержку деятельности правоохранительных, других государственных органов и организаций, общественных объединений, направленных на обеспечение законности и укрепления правопорядка, усиление борьбы с коррупцией и преступностью, участие в международных, федеральных и региональных программах и акциях по борьбе с коррупцией, разработке научно-практических рекомендаций по данным вопросам, организовывать мероприятия направленные на обмен практическим опытом противодействия коррупции с правоохранительными органами, органами государственной власти и местного самоуправления, общественными объединениями, выработку нетерпимости среди гражданского населения к коррупции.

{phocagallery
view=category|categoryid=10|limitstart=0|limitcount=0|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0}

Далее выступал заместитель председателя КРОО «Комитет по противодействию коррупции» Дорогов Петр Иванович.

Выступая, Дорогов П.И. сообщил, что добиться реального существенного сокращения правонарушений коррупционного типа невозможно без активных мер по предотвращению коррупции как социального явления. Главное - принципиально изменить отношение граждан к коррупции: добиться неприятия

любой, но в первую очередь "низовой" коррупции. Ключевую роль в этом играют все новые формы образования и воспитания.

Итак, согласованная деятельность НКО, других структур гражданского общества и власти в рамках антикоррупционных стратегий и направлений работы должна быть направлена на устранение причин коррупции в целом и укрепление доверия граждан к органам государственной власти.

В связи с чем на территории Абинского района создано Представительство КРОО «Комитет по противодействию коррупции», которое возглавил Журавлев Юрий Васильевич. При Представительстве будет работать Общественная приемная и телефон «горячей линии».

Подводя итоги, выступил первый заместитель главы администрации Абинского района Бублик Михаил Анатольевич, который пояснил, что предотвращение коррупции - поле сотрудничества власти и гражданского общества, а меры согласованные и скоординированные должны быть направлены, главным образом, на устранение причин и условий возникновения коррупции и, кроме того, на смягчение ее последствий. Также высказал пожелания в дальнейшей «нелегкой» деятельности Организации и взаимовыгодного сотрудничества Организации и власти в противодействии коррупции.



[608_002](#) - Чабанец А.А [РЕШЕНИЕ](#) [Абинский муниципальный ВЕСТНИК](#) [VOSHOD_1](#)